
 

 
 

Ukrán B2 nyelvvizsga előkészítő képzés 

Tájékoztató 

 

 

A képzési program megnevezése: Ukrán nyelv C2 1 1 143 - B2 szint, csoportos 

 

A képzés megnevezése: Ukrán nyelv haladó szint (B2/4)  

A képzés óraszáma: 60 óra 

A képzés helyszíne: Nyíregyházi Egyetem, Nyíregyháza, Sóstói út 31/B 

A képzés célja: A képzési programban megjelölt idegen nyelvi kompetenciák fejlesztése B2/4 szinten. 

A képzés megkezdésének feltétele: A jelentkezőnek teljesítenie kell a képző intézmény által a kiválasztott 

modulhoz használt bemeneti szintfelmérő feladatsort. Az előzetesen megszerzett tudás a képző intézmény 

elbírálása alapján a jelentkező által bemutatott dokumentumok (pl. tanúsítvány) alapján is lehetséges. 

 

A képzés végén kiállított dokumentum: tanúsítvány 

 

A képzés során megszerezhető kompetenciák: 

A képzési követelményeket sikeresen teljesítő Résztvevő megérti az összetettebb konkrét vagy elvont témájú 

szövegek fő gondolatmenetét, érvelését. Képes követni a legtöbb televízió-, rádióműsort és megérteni az írott 

szövegeket és a legtöbb standard nyelvű filmet.  

Folyamatos és természetes módon olyan szintű interakciót tud folytatni akár anyanyelvűvel is, amely egyik fél 

számára sem megterhelő. Véleményét kellő részletességgel ki tudja fejteni, tud érvelni, képes álláspontja előnyeit 

és hátrányait részletezni. 

Világos, részletes szöveget képes alkotni különböző témákról, ismeri a magánélet és a munkaerő-piac írásbeli 

kommunikációjának műfajait. 

 

A képzéshez kapcsolódó szolgáltatások: 

- előzetes tudásmérés 

- képzési tanácsadás 

A szolgáltatásokat térítésmentesen nyújtjuk. 

 

A képzés kezdete és vége: 2019. 03. 29. – 2019. 06. 31.  

A foglalkozások időpontjai: heti két alkalommal, szerdán és pénteken, 17:00 – 19:15 között, 3-3 óra 

 

Jelentkezési határidő: 2019. 02. 15. 

 

Elállás: a Résztvevő a képzés megkezdése előtt legkésőbb 3 munkanappal minden következmény nélkül 

elállhat a képzésben való részvételtől. 

 

Ügyfélszolgálat: Nyíregyházi Egyetem, B épület 113.,  

Szakmai vezető: Késmárki Krisztina, telefonszám: 42 599 400 / 2803-as mellék, kesmarki.krisztina@nye.hu  

mailto:kesmarki.krisztina@nye.hu

